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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Γιορτή Στίβου πραγματοποίησε ο Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η.  
στο Δημοτικό Στάδιο Ασπροπύργου  

Την Κυριακή, 5 Δεκεμβρίου 2021 στο Δημοτικό Στάδιο Ασπροπύργου, ο Οργανισμός Άθλησης και Φροντίδας, 
Νεολαίας και Τρίτης Ηλικίας πραγματοποίησε μια ξεχωριστή διοργάνωση, μια «Γιορτή Στίβου», με κύριο 
στόχο να δώσουν στους μικρούς συμμετέχοντες μια διέξοδο από την καθημερινότητα αλλά και  την 
ευχαρίστηση να αγωνιστούν στο αγαπημένο τους άθλημα. 

Πάνω από 150 παιδιά, ηλικίας από 3 έως και 11 ετών συμμετείχαν σε αγώνες ταχύτητας, μήκους, vortex και 
σκυταλοδρομίες πάντα υπό την καθοδήγηση των προπονητών τους.  Στη γιορτή έλαβαν μέρος αθλητικοί 
σύλλογοι από την Αττική και συγκεκριμένα, ο Α.Ο. Στίβος Ελευσίνας, ο Γ.Σ. Στίβος Σαλαμίνας και το τμήμα 
Στίβου του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η. Οι μικροί αθλητές αφού ολοκλήρωσαν τα αγωνίσματά τους έλαβαν μετάλλιο και  
αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής.  

Ο Πρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. Ιωάννης Κατσαρός καλωσόρισε αθλητές, γονείς και προπονητές, τόνισε τη 
σημασία της συμμετοχής των παιδιών σε τέτοιου είδους διοργανώσεις, που καλλιεργούν την άμιλλα και το 
ομαδικό πνεύμα αλλά κυρίως σημείωσε τον ρόλο που διαδραματίζει ο αθλητισμός, ιδιαίτερα σε αυτές τις 
μικρές ηλικίες  τόσο στην υγεία αλλά και την ψυχολογία.  

Παράλληλα, ευχαρίστησε τους υπευθύνους των Συλλόγων για τη συμμετοχή τους, υποσχόμενος ότι θα 
υπάρξουν και άλλες παρόμοιες διοργανώσεις ενώ στη συνέχεια μαζί με τον Αντιπρόεδρο του Οργανισμού, κ. 
Αντώνιο Κοναξή απένειμαν αναμνηστικά. Συγκεκριμένα, στην προπονήτρια Α.Ο. Ελευσίνας,  κ. Φλώρα 
Ρεντούμη, στον Αντιπρόεδρο του Συλλόγου, κ. Μελέτιο Παντελίδη και στον Γενικό Γραμματέα του Δήμου 
Ελευσίνας, κ. Ιωάννη Παναγιωτούλια, καθώς και τον προπονητή του Γ.Σ. Στίβου Σαλαμίνας, κ. Σπύρο Παππά.    

Τέλος, τα μεγαλύτερα παιδιά  του Τμήματος Στίβου του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., έπειτα από πρόσκληση της 
προπονήτριας του Α.Ο Στίβου Ελευσίνας, συμμετείχαν το Σάββατο 27 Νοεμβρίου 2021 σε Φιλικούς Αγώνες 
Στίβου που πραγματοποιήθηκαν στο Δημοτικό Στάδιο Ελευσίνας με συμμετοχή συλλόγων από όλη την Αττική 
κατακτώντας ένα ασημένιο και 2 χάλκινα μετάλλια.   
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